

平成 26 年 1 月 28 日

各 位

会 社 名 株式会社ながの東急百貨店 代表者名 取締役社長 中島 雅之

(コード: 9829 東証 JASDAQ)

問合せ先 取締役経営統括部長 田力 祐志

(TEL 026-226-8181)

代表取締役及び監査役の異動に関するお知らせ

当社は、平成26年1月22日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役及び監査役の異動について内定いたしましたのでお知らせいたします。

なお、本件は、平成 26 年 4 月 16 日開催予定の第 56 期定時株主総会及び同株主総会終了後の取締役 会において正式決定される予定です。

記

1. 代表取締役の異動

(1) 異動の理由

当社は再来年の駅前開店50周年を迎えるにあたり、新体制により今後の事業環境の変化に対応した諸施策を策定・推進していくものであります。

(2) 異動の内容

(新任) 代表取締役社長 楠野 創 (現 株式会社東急百貨店執行役員札幌店長)

(退任) 代表取締役社長 中島 雅之

※退任する中島 雅之は、株式会社東急タイム代表取締役社長に就任予定であります。

(3) 新任代表取締役の略歴

氏 名 (生年月日)		略歷	所有株式数
(昭和 27 年 10 月 25 日)	昭和51年4月	株式会社東急百貨店入社	0 株
	平成 15 年 2 月	同社札幌店営業部長	
	平成 18 年 4 月	同社札幌店店長	
	平成 23 年 4 月	同社執行役員札幌店長(現任)	

※平成26年2月1日付で当社顧問に就任予定であります。

2. 監査役の異動

(1) 新任監査役候補者

監査役 窪田 俊治 (現 株式会社東急百貨店内部統制推進室長) ※平成26年2月1日付で当社顧問に就任予定であります。

(2) 退任予定者

監査役 おもむら しゅうぞう 市村 秀三

3. 異動予定日

平成 26 年 4 月 16 日